

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 14.07.2015

La ședința ordinară a Consiliului Local Săvinești

La ședința de astăzi sunt prezenți 14 consilieri, din cei 15 consilieri care compun Consiliul Local al comunei Săvinești, domnul consilier Blaga Octavian fiind învoit.

Se constată că procedura convocării s-a efectuat în condițiile prevăzute de lege, prin Dispoziția Primarului comunei Săvinești și a convocării scrise.

În convocare au fost specificate, data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Din totalul de 15 consilieri locali, sunt prezenți 14, este întrunit cvorumul - prin prezenta majorității consilierilor locali în funcție, ședința este statutară - legal constituită, lucrările ședinței pot începe, se pot adopta HCL.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Săvinești, doamna secretar Dumitrachi Elena Brîndușa și doamna contabil Ilăși Elena.

Se dă citire la Dispoziția Primarului privind convocarea Consiliului Local în ședința ordinară cu ordinea de zi propusă:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea nr.3 a bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015 și a listei de investiții pentru anul 2015.
2. Proiect de hotărâre privind completarea domeniului public cu drumurile de exploatare care fac legătura dintre DC 110 și DJ. 156.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Comunei Săvinești, județul Neamț, prin Consiliul Local al Comunei Săvinești, la teritoriul LEADER reprezentat de Asociația Drumurile Bistritei în scopul accesării măsurilor 19.2, 19.3, 19.4 din PNDR 2014 – 2020.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea metodologiei de repartizare și facturare individuală a consumului de apă înregistrat la branșamentul condominiului.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării salariului de bază brut al personalului angajat în cadrul Primăriei comunei Săvinești.
6. Întrebări, interpelări, discuții.

Se consulta consiliul local cu privire la alte propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi a ședinței de astăzi.

Se supune la vot ordinea de zi propusă a se discuta

Rezultatul votului: -unanimitate de voturi

Doamna secretar - referitor la procesul verbal al sedintei trecute, arata ca acesta nu s-a tehnoredactat din lipsa de timp, dar în ședința viitoare va fi prezentat.

Se discuta primul punct de pe ordinea de zi ordinea de zi propusă:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea nr.3 a bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015 și a listei de investiții pentru anul 2015.

Doamna contabil Ilăși Elena - materialele au fost prezentate în mape, dacă sunt întrebări vă stau la dispoziție.

Domnul consilier Chele Constantin - referitor la materialul primit în mape. Expunerca de Motive și Referatul de specialitate sunt identice. În mape nu este prezentat referatul de la Școala. Din nou sunt documente fără semnatura și stamplia, ca niște anonime.

La baza sportiva este trecuta suma de 64,000 lei, iar în ianuarie suma era de 50,000 lei. S-au dublat preturile ? Solicita o copie dupa factura la lucrarile efectuate la Baza Sportiva. Din ce motiv s-au suplimentat sumele la drumuri ?

Domnul Primar- spune cat este valoarea proiectului la drumuri.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea nr.3 a bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015 și a listei de investiții pentru anul 2015.

Rezultatul votului:

- P: 13 C:1(Chele Constantin) A:0

("Nota : P- pentru, C- contra, A abtinere)

Se discuta punctul 2 de pe ordinea de zi

Proiect de hotărâre privind completarea domeniului public cu drumurile de exploatare care fac legatura dintre DC 110 si DJ. 156.

Domnul Primar- este vorba despre drumul de exploatare în tarlăua Botoia- Obste Izvoare ,în lungime 2500 m și drumul de exploatare în tarlăua Ierburi Calimani ,în lungime 2050 m, de la Cruce. Aceste portiuni de drum vor fi betonate cu finantare printr-un program cu fonduri europene.

Domnul consilier Horciu I- la Cruce sunt doua drumuri, despre care drum este vorba ?

Domnul Primar- este vorba despre drumul de sub Coasta Calimanilor.

Domnul Horciu I- cu celalalt drum ce se va intampla, oamenii vor fi revoltati, plus ca denumirea de Obste Izvoare, nu este corecta.

Domnul viceprimar- arata că în harta cadastrala, aceste drumuri așa sunt denumite.

Domnul consilier Chele Constantin- drumurile de exploatare sunt drumuri comunale ? A-ti facut referire la Legea 213 si Legea 18 care au obiect alte categorii de drumuri. Cum poti sa treci în domeniul public un teren care este proprietate private? Acolo in capatul ierburilor este proprietatea oamenilor. Trebuia sa ne prezinte o harta cu aceste drumuri, in sedinta viitoare sa ne fie prezentat o lista cu toate drumurile existente din comuna.

De ce nu avem in mape HCL – referitor la domeniul public ?

D-na secretar/ s-a facut o greseala la tehnoredactare este vorba despre HCL 37/1999 –privind domeniul public.(Doamna secretar aduce si prezinta domnilor consilieri HCL 37/1999 privind domeniul public).

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind completarea domeniului public cu drumurile de exploatare care fac legatura dintre DC 110 si DJ. 156.

Rezultatul votului:

- P: 12 C:2(Chele Constantin) A:0

("Nota : P- pentru, C- contra, A abtinere) (Horciu Ioan)

Se discuta punctul 3 de pe ordinea de zi:

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Comunei Săvinești, județul Neamț, prin Consiliul Local al Comunei Săvinești , la teritoriul LEADER reprezentat de Asociația Drumurile Bistritei în scopul accesării măsurilor 19,2, 19,3, 19,4 din PNDR 2014 – 2020.

Domnul Primar- arata ca se organizeaza Grupuri de Actiune Locala pentru a aputea accesa fonduri prin Programul National de dezvoltare rurala 2014-2020.

Domnul Chele Constantin- referitor la Masura 322, ce s-a intamplat cu proiectul depus de comuna Savinesti? S-a adoptata o HCL in acest sens, de ce nu s-a finalizat?

Domnul Primar- au fost acumulate 65 de puncte, proiectul a fost declarat eligibil, dar fara finantare.

Domnul consilier Chele Constantin- a fost adoptata o Hotarare de Consiliu Local, care nu a fost dusa la indeplinire.

Domnul Primar- HCL purta denumirea proiectului depus pentru finantare, cum este procedura, dar nu s-a primit finantare pentru implementare.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea aderării Comunei Săvinești, județul Neamț, prin Consiliul Local al Comunei Săvinești, la teritoriul LEADER reprezentat de Asociația Drumurile Bistritei în scopul accesării măsurilor 19.2, 19.3, 19.4 din PNDR 2014 – 2020.

Rezultatul votului:

- P: 12 C: 2(Chele Constantin) A: 0
(“Nota : P- pentru, C- contra, A abtinere) (Horciu Ioan)

Se discuta punctul 4 de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre privind aprobarea metodologiei de repartizare și facturare individuală a consumului de apă înregistrat la brânșamentul condominiului.

Domnul Primar/ aceasta metodologie se refera la facturarea individuala la blocuri si trebuie aprobata si de memebrii ADI AQUA Neamt.

Domnul consilier Chele Constantin- nu avem prezentata in mape expunerea de motive si anexele sunt fara numar de inregistrare si fara stampila.

Doamna Secretar/ arata ca aceste documente nu au valabilitate decat dupa votul exprimat al domnilor consilieri.

Domnul Blaga Cristinel- arata ca aceasta metodologie nu are un caracter obligatoriu, dara daca nu se aproba cetatenii de la blocuri au de suferit.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea metodologiei de repartizare și facturare individuală a consumului de apă înregistrat la brânșamentul condominiului.

Rezultatul votului:

- P: 13 C: 1(Chele Constantin) A: 0
(“Nota : P- pentru, C- contra, A abtinere)

Se discuta punctul 5 de pe ordinea de zi :

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării salariului de bază brut al personalului angajat în cadrul Primăriei comunei Săvinești.

Doamna secretar- arata ca este o aprobare de principiu, se va realiza aceasta majorare daca ni se va aproba majorarea plafonului la cheltuielile de personal, apoi va trebui initiat un proiect pentru rectificare bugetara.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea majorării salariului de bază brut al personalului angajat în cadrul Primăriei comunei Săvinești .

Rezultatul votului:

- P: 14 C: 0 A: 0
(“Nota : P- pentru, C- contra, A abtinere)

Se discuta ultimul punct de pe ordinea de zi:

Intrebări, interpelări, discuții.

Domnul Balus Gheorghe/ referitor la iluminatul stradal, programul de functionare al acestuia este prea mic.

Domnul Chele Constantin- își asumă dreptul la replica referitor la cei “7 ani de acasă”

Prezintă o paralela între doua familii cu copii si modul acestora de a-si educa si creste copii.

Au loc discutii personale care nu pot fi consemnate in procesul verbal, acestea neavand legatura cu ordinea de zi a sedintei Consiliului Local Savinesti.

Se declara sedinta inchisa, drept pentru care s-a intocmit prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință,
Consilier,*

ROȘU GHEORGHE



*Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar,*

DUMITRACHI BRÎNDUȘA



/